Prénom : ..., Exercices de revision : période 4

Francais

1. Relie chaque pronom avec le groupe nominal auquel il correspond.

lis = = Le lac
Il = = Des collines
Elle = = Les champs
Elles = = La forét

2. Ecris guatre groupes nominaux en suivant les indications.

Déterminant + nom :

Déterminant + nom + adjectif :

Déterminant + adjectif + nom :

Déterminant + adjectif + nom + adjectif :

3. Conjugue le verbe rencontrer et le verbe nager au présent a toutes les personnes.

Rencontrer Nager

4. Recopie ces phrases en conjuguant les verbes entre parenthéses au présent.

Nous (avoir) de la chance.

Tu (étre) un camarade.




L'infirmiere (vacciner) mon petit frere.

Je (refuser) de mentir.

Nous (pleurer) de rage.

L’acteur (saluer) le public.

De grands oiseaux (planer) au-dessus de la mer.

5. Recopie et compléte ces phrases avec un sujet qui convient.

pose le matériel.
marches dans la rue.
parlons fort.

. vendez du poisson.

6. Ecris ses groupes nominaux au pluriel.

Un gentil VOISIN. © ..o
Une belle Journée. = ...

MON Crayon NOIK. D ..o s

7. Ecris ses groupes nominaux au féminin / pluriel

Le garcon VIoIent. ® ... s
L'excellent ChanteUI. © ... e

Le DEAU CHIBN. D5 ..ottt et

8. Ecris ses groupes nominaux au féminin.

UN MECHANT IFr@CTRUN. S .oovoeeeeee oot ee et en e
UN COITFRUIN CONNU. = oottt

Le Chat NOIT. © oo et



Mathématiques

9. Pose les opérations suivantes et résous-les.

548 x 3= ... 136 X5= ...
728 x4 = ... 299 x 2= ...
10. Lis les problémes suivants et trouve la solution : tu dois écrire I'opération et

ensuite le résultat.

Dans une classe de 25 éléves, le maitre a Marie a acheté 25 roses pour sa maman. Les
distribué 4 cahiers par éléve. Combien a-t- roses coltent 3€ chacune. Combien Marie
il distribué de cahiers au total ? a-t-elle dépensé ?

Opération : Opération :

11. Sur _le dessin du pavé :

- Marque les sommets en rouge
- Trace les arétes en vert
- Colorie une face en bleu




12.

13.

Compléte le tableau pour le cube:

Nombre
d"arétes

Nombre
de sommets

Nombre
De faces

Trace une droite perpendiculaire au segment [DE], qui passe par le point E

E
D
Trace le symétrique de cette figure.
A ‘),\
Vl
"
Compléte
......... m .....cm 8m45cm=.......cm
......... m .....cm Em7cm=......cm
......... m .....cm 3m29cm= cm







